

## Povoljno i skupo: dva odlična seta za konturiranje

*Za sve vas koje vole sofisticirane, luksuzne i skupe beauty proizvode, tu je fantastična nova YSL paleta za konturiranje i strobing - za oči, cijelo lice i usne... Ako želite povoljniju verziju ili vam treba praktična jeftinija varijanta za putovanja i torbicu - predlažemo Contourious by Catrice*

**YSL Couture Contouring Palette** sadrži dvije nijanse svijetlog i tamnijeg pudera, kreiranih pomoću tehnologije Pearl-Light, koja omogućuje stapanje providnih bisernih pigmenata aktiviranih svjetlošću sa svilenkastim talkom i sferičnim filerima mekog fokusa u cilju upijanja ulja. Rezultat je puder koji s lakoćom klizi po koži te ostavlja kremast, mek i blistav fini. Sadržan je u paleti pod nazivom Rosy Contouring. Cijena: 450 kn

Nadahnut jedinstvenom formulacijom tekućih boja za obraze i usne **YSL Baby Doll Kiss & Blush**, YSL Beauté je uveo novu, iznimno biserastu univerzalnu nijansu koja odgovara svim tipovima kože. Prozračna formula savršena je za strobing, s lakoćom se nanosi te ima svjetlucavu teksturu i fini s efektom svježine poput rose, zahvaljujući čemu jagodice, obrve i čelo dobivaju dodatnu svjetlost. Cijena: 302 kn

**Couture Palette Eye Contouring** (paleta sjenila za konturiranje po mjeri) - Nova paleta omogućuje brzo i jednostavno konturiranje očiju. Pet različitih nijansi i tekstura dolaze u dvije palete - Nude Contouring sadržava pet zlatno-nude nijansi, a Rose Contouring pet breskvasto-nude nijansi. Budući da su umjesto liskuna, uobičajenog sastojka sjenila, korištene kristalne biserne mikro-čestice, sva sjenila za konturiranje očiju iz ove palete odražavaju dvostruko više svjetlosti. Tekstura je tako meka da se boja nanosi lagano i jednoliko, izvrsno se stapa s kožom i postojana je do 12 sati. Cijena: 418 kn

Limitirana kolekcija "**Contourious**" by **Catrice** nudi profesionalne make-up alate za primjenu modernih tehnika šminkanja - konturiranja i strobinga. Kremaste i puderaste teksture u nježnoj boji šampanjca, rosé i smeđoj odgovaraju svakom tipu kože. Postavite lijepe naglaske uz pomoć igre svijetla i sjene. Cijene: oko 39 kn